

沪指挑战3300点整数大关 需要消化上方套牢压力



自言股市

周三(8月2日)市场最大的看点是:沪指开始挑战3300点整数大关。由于市场的热点明晰,赚钱效应明显,有资金仍旧持续介入,故而,市场的投资机会与前期相比已有很大的不同。尽管后市仍然会

有所震荡,但是那种忐忑而行的情况已有所改观。

在消息面上,新华社解读金融部门年中会议透出的信息。文中提到,人民银行说,着力防范化解重点领域风险,完善金融安全防线和风险应急处置机制。银监会说,当前类金融业务和新兴金融活动负面影响仍在扩散,非法集资等金融违法犯罪活动仍很严重,必须采取有效措施加以应对。证监会说,当前各类金融风险极易共振,股市、债市首当其冲,要确保资本市场稳健运行。保监会说,深入治理市场乱象,果断处置一批潜在风险点,完善防控风险的长效机制。

对此,中国社科院学部委员李扬认为,监管体系是一个框架,起引导作用,如果引导方向有问题,就得出金融监管预期的结果。

“如果引导方向有问题,就得出金融监管预期的结果。”这句话真是一针见血。希望监管层能够认真体悟其中的道理。目前市场的回暖自然与引导方向正确有关。

回归到盘面上,现在,新股开板的时间越来越快了,目前岱美股份出现两个涨停就开板的现象!这是自2016年新股申购新规以来,开板速度最快的新股。据统计,新股开板速度与新股发行市值

(首发价格×总股本)大小密不可分,今年发行市值超过100亿元的新股共有9只,除了2只超低价发行价格的新股,其余7只新股的涨停板数均不超过5个。

目前打新的“不败神话”正在被质疑,其中原因除了因为发行市盈率、发行价高之外,还与次新股行情持续走弱有关。由于炒作次新股的资金转移到周期股等二线蓝筹,或者追逐其它价值低估的市场热点,新股受冷遇局面就出现了。其实,这也是个好事情,随着接近发行价或出现新股破发的行情出现,大量IPO加速上市的可能性就没有了。这是市场对待IPO

的态度。

而从技术分析的角度来看,上证指数周一周二连续出现阳线,周三在3300点整数大关上下震荡属自然之理。这是因为,3300点是2016年11月和2017年4月的高点,该点位平台自股灾以来一直未曾有过实质性的突破,故而,这个大关的攻取,自然会出现一波三折的现象,但是在经过充分的消解套牢盘与获利盘之后,站上3300点大关,对于多方而言还是有把握的,不过,还是需要点时间与耐心的,攻守有度,步步为营,最好的策略,只能是慢慢来吧。

(记者 余自言)

沪指跌0.23%上攻3300未果 资源股金融股护盘

周三两市早盘股指窄幅震荡,盘面再现二八分化,权重股拉升,题材股低迷。午后大盘在3300点盘整后上攻未果转而下挫。截至收盘,沪指跌0.23%,报3285.06点。深成指跌0.53%,报10469.34点。盘面上,各板块跌多涨少,不足700股上涨,近2500股下挫。钢铁、煤炭、券商、有色等权重板块涨幅居前。军工航

天、工程建设等板块领涨。

华讯投资认为,沪指3300点唾手可得。沪指是完美的上升通道形态,第一目标3300近在咫尺。市场已经形成了非常良性的轮动,有色煤炭获利丰厚选择调整,而此前调整充分的金融板块接力,短线资金则抄底雄安概念,盘面精彩纷呈。

中航证券樊波认为,目前交

易重心在主板,这是当下行情最大的特点。资金流向主机会催生了很多主板股票成为牛股,而创业板由于没有政策风口,只有少数个股出现零星上涨,持续性也不强,规模性也不大,主线并不明确。

展望后市,机构方面的观点就如同当前市场格局一样分歧激烈,其中业内颇有名望的任泽平

与姜超对于下半年的经济形势看法针锋相对。

方正证券任泽平坚决看好下半年的宏观经济,认为7月PMI、PPI、建筑业订单、出口、土地购置、发电、制造业投资持续改善,企业盈利向好,三季度经济数据或继续超预期,硬着陆和繁荣顶点宣告破产,新周期持续验证。

任泽平指出,新周期是理解

未来宏观经济和市场的关键。新周期不是需求U形复苏,而是经济L形下的供给出清,必须重视供给侧。新周期的核心是从产能过剩到供给出清、行业集中度提升、剩者为王、强者恒强,行业龙头资产负债表持续修复为新周期蓄积力量。

银行理财收益率小幅下滑 新客专属产品表现依旧抢眼

在延续了一段时间的高温酷暑后,这几天降雨带来了难得的气温稍降。和天气类似,随着“年中效应”的退却,银行理财产品出现了“退烧”现象,近期多数产品收益率开始小幅下调。银行人士表示,年中过后,银行考核压力暂告一段落,理财收益率出现回调乃正常现象,预计下半年银行理财产品收益率仍将维持在较高水平,投资者平时可多加关注,等待时机及时下手。



■市场:多数理财产品收益率回落至“4”字头

“怎么现在理财产品收益下滑这么快?上个月多款产品年化收益率在5%以上,现在都下降至4开头了。”上周三,市民陈先生手中一款理财产品到期,准备用这笔资金再买银行理财产品。为寻找更高的收益,他走了几家银行网点,令他失望的是,和6月底相比,银行理财产品的收益率相差较大。

从7月下旬起,多家银行新售理财产品收益率均有不同程度下滑,常规理财产品的预期最高年化收益率达到5%以上的已难见踪迹。以一家股份制银行近期在售的一款产品为例,投资起点5万元,期限63天,目前预期年化收益率为4.7%,而在6月中旬,该产品预期年化收益率达到5%。

有银行理财师介绍,进入7

月份,市场流动性紧张程度得到缓解,银行短期资金压力有所减轻,银行理财收益率小幅回落是必然趋势。目前已经难以看到收益率大规模破5%的情况。不过,下半年市场资金面整体偏紧难有太大改观,银行仍面临长期资金压力,因此银行理财收益率不会出现大幅跳水,预计将维持目前的较高水平。

■亮点:专属理财收益率居高不下

尽管银行理财产品收益率普遍有所下滑,但本轮“退烧”似乎并未波及银行针对新客户、贷款客户等专属对象发售的理财产品。“新客专享理财,坐享5.3%高收益。”光大银行发售的最新一款新客理财产品5万元起购,投资

期限138天,预期年化收益率达到5.3%。而在6月下旬,该行发售的新客理财产品预期年化收益率也才5.15%。

为吸引新老客户,近年来银行细分投资群体,针对不同时间节点和客户,推出新客专属理财、

节日专属理财等产品,并一直以相对其他常规产品更高的收益率为噱头大力宣传。在当前常规产品收益率普遍下滑的背景下,专属理财收益率仍居高不下,确实为客户带来不错的理财收益。

■提醒:理性投资 购买前先查询产品“身份”

随着金融投资市场日渐多元化,市民理财投资意愿也出现了积极的变化,直接催热了当前的银行理财产品市场。当然,理财有风险,投资需谨慎。采访中,银行人士也一再提醒,市民应理性看待投资理财,谨慎挑选理财产品,切勿盲目追从,要选择适合自己实际需求的理财产品。

对于新手投资者来说,投资经验少、理财知识缺乏,更应该谨慎选择,应事先查看理财产品的“身份证”,防止遭遇“假理财”。

2014年,中国银监会曾下发相关指导意见,要求银行发售普通个人客户理财产品时,需在宣传销售文本中公布所售产品在“全国银行业理财产品登记系统”

的登记编码。这个等级编码具有唯一性,是产品是否合规的重要标识。目前,个人和高净值产品、私人银行专属、机构专属、银行同业专属等银行理财产品均在该系统中登记,市民在中国理财网查询产品“登记编码”,便可了解产品名称、收益类型、预期收益率、运作模式、发行机构等具体信息。

微信荐股不可信 擦亮眼睛别“上车”受骗

以微信为代表的社交软件工具的普及给不法经营机构和不法分子提供了传播虚假消息和实施诈骗的新途径。越来越多的不法分子打起了诱惑力大,欺骗性强的“荐股”活动的主意。我们以名为“逆势涨停板”的微信号的犯罪过程为例,剖析此类诈骗犯罪常用伎俩。

“逆势涨停板”通过群发微信好友申请,声称自己是老牌股票投资公司,专门带客户买涨停板股票,让对方赶紧“上车”一起赚钱。“逆势涨停板”前期主动向投资者荐股,发送股票代码让投资者跟踪短时期股票涨势。它利用投资者猎奇和逐利的心理,逐渐吸引投资者注意力,而后通过频繁的互动联系,例如发送荐股盈利信息、虚假营业执照、经营场所图片等手段,让投资者相信这“公

司”是有实力的,进而骗取投资者信任。之后,“逆势涨停板”强烈推荐投资者购买其公司各类理财产品和服务,众多投资者购买套餐后股票严重亏损,才意识到上当受骗,此时微信早已被拉黑,犯罪分子逃之夭夭。

我国《证券法》明确规定,未经批准,擅自设立证券公司或者非法经营证券业务的,由证券监督管理机构予以取缔,没收违法所得并处罚款。《证券、期货投资咨询管理暂行办法》规定,未经中国证监会许可,任何机构和人均不得从事证券、期货投资咨询业务。这些利用微信活动的所谓“荐股”机构,绝大多数都是无从业资质、无投资咨询资格的山寨机构。此外,推荐“内幕涨停股”、集中资金操纵证券交易价格也是被法律所明文禁止的行为。

■华福证券提醒您:

在接受投资咨询服务时,需要对机构的资质和合法性进行查询核实,选择经中国证监会许可,取得证券投资咨询业务资格的证券经营机构,如发现或疑似有非法微信从事荐股活动,请不要参与,以免造成财

产损失(具体核查途径可通过中国证监会、中国证券业协会网站)。如已遭受骗局,请收集证据材料,及时向当地公安机关报案。投资者需谨记:理性投资避免损失,勿因贪念“上车”受骗。

